

担心保险公司不赔钱

酒后驾车撞人 拉来连襟“顶缸”

酒后驾车肇事,担心保险公司不予理赔的驾驶员夏某,赶紧打电话喊来连襟李某“顶缸”,原以为天衣无缝的两人,没想到交警竟发现了报警时间的误差,据此揪出了真正的肇事者。如今,不仅肇事者要承担法律责任,其连襟也因包庇将面临刑事处罚。



李某承认替人“顶缸”
张晓冬 摄

酒后驾车撞倒骑车男子

4月3日晚,家住六合新集镇的夏某忙完了一天的装修工作,此时,几名工人“起

哄”,开玩笑说让夏某请客。一时兴起,夏某便买来了啤酒,和装修工人一起喝起来,不胜酒力的他喝了一瓶多啤酒。当晚7点多,酒足饭饱之后,夏某钻进了他亲戚的一辆普桑轿车,发动了车子。“喝酒了还能开车?”一名工人问。夏某却不以为然,他边笑边发动了车子,一溜烟便窜上了马路。沿着葛中路一路由北向南,等了个红灯后,夏某开始加速,转眼,普桑轿车就飙到了扬子二中工地附近。因为地段比较偏僻,连路灯都没有,夏某下意识地准备减速,此时,对面一辆车子疾驶而来,刺眼的灯光照得夏某眼睛有点晃,他赶紧避让。

对面的汽车是让过去了,但夏某还是听到车前传来“咚”的一声闷响。夏某预感不好,赶紧刹车跳下车。车前倒着一个人,一动不动。一辆电动车倒在一边,只有车轮在转。一个激灵,夏某的酒醒了一半。

三个报警电话接连响起

当晚7点26分,交警十大队值班电话骤然响起,正在值班的交警十大队副队长张晓冬抓起电话。“不好了,葛中路扬子二中施工工地旁边发生一起车祸,伤者

伤情严重!”电话是过路的一名农用车驾驶员打来的。接警后,张晓冬和事故组民警仲凯迅速赶往现场,同时拨打了120。

警车上路疾驶。7点32分,另外一个电话打到了张晓冬值班手机上,还是同一起车祸,报警的是一名过路群众。

7点42分,警车赶到事发现场。恰巧,120急救车也已经到场,民警赶紧协助将伤者抬上急救车,并准备对事故展开调查。

就在这时,第三个报警电话打了进来。“葛中路发生车祸,车子就是我开的!”电话中,一名男子语气沉着。张晓冬转身寻找,竟在现场找到了报警的男子李某。

李某出示驾驶证和行驶证后,一口咬定自己就是肇事驾驶员。

报警时间让连襟露马脚

4月4日上午,在进一步调查这起事故时,细心的仲凯却发现了一些疑点。“发生车祸,肇事者一般都是最先拨打报警电话,但为什么李某报警时间却是在事发十几分钟后?”“李某平时都是开自己的奥拓车,当天他怎么会突然开亲戚的普桑车?而事后有人还发现,就在事发

现场不远处的隐蔽处,就停着一辆奥拓车?”

在随后的案情分析会上,仲凯将自己的疑点逐一列出。而就在此时,被送往医院的伤者因抢救无效死亡。

警方当即将李某拘留,此时,已得知被撞男子死亡消息的李某脸色煞白,面对民警的询问,开始前言不搭后语。

“你平时都是开奥拓车,当晚怎么会开普桑?”民警问。“你们怎么知道我开奥拓?我……”李某紧张起来。

“事发后,为什么那么长时间才报警?”民警问。“我当时吓坏了,忘了!”李某掩饰着紧张。

……

两个小时,李某再也顶不住压力,如实招供。原来,当晚李某正在家里休息,接到夏某的电话,说是酒后驾车把人撞伤了,因为担心保险公司不赔钱,就请李某帮忙“顶缸”。李某和夏某系连襟关系,当即一口答应下来,并驾驶自己的奥拓车赶往现场,将夏某支走。但当他听说被撞男子死亡后,便犹豫起来,终于说出了实情。

据悉,目前夏某因涉嫌交通肇事逃逸被刑拘;而李某也因为涉嫌包庇被刑拘。

快报记者 田雪亭

“天快黑了,他万一有个三长两短怎么办”
好心老奶奶守护醉汉半小时

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一中年男子喝醉酒躺在沈阳村的路边,两个多小时无人过问,后来黄家圩社区的张奶奶经过时发现报警,并一直守在昏昏沉沉的醉汉身边,半小时后,120急救车将醉汉拉走。

昨天下午,记者在现场看到了68岁的张爱民老奶奶。她说,昨天下午5点10分左右,她从黄家圩9号的住处出来找表匠修表,经过沈阳村24号门口,发现路边墙根下躺着一个男子,浑身酒气,呼呼大睡,一看就是喝醉了。张奶奶向路边杂货铺的老板询问,才知道该男子已躺在路边两个多小时了。

“我当时看天快黑了,气温马上就要下降,心里就很担心,万一这个人酒精中毒怎么办,这可是会死人的!”张奶

奶便向杂货铺老板借电话,打了110。报警后,张奶奶又发现醉酒男子右手上还戴着一个很大的金戒指,担心戒指被人趁机偷走,便干脆留下来守着该男子等警察。

10分钟后,110民警赶到现场,又拨打了120。等待过程中,旁边一位郭女士告诉民警,已经有一个小伙子把醉酒男子左手上的一个粗金手链抹下来,然后打车跑掉了。她开始还以为小伙和醉汉是一伙的,就没有报警。

张爱民奶奶继续守护着醉酒男子大约20分钟,120急救车赶到,将醉酒男子送到了武警南京医院。此时,民警也从醉酒男子身上搜出了一个通讯录,并联系该男子的妹妹,证实该男子家住金陵小区,中午是和朋友一起出去喝酒的。(周先生爆料奖60元)

大厨自作聪明私改健康证

乙肝表面抗原“阳”改成了“阴”,英文却没改

快报讯(见习记者 陶维洲 记者 常毅 通讯员 马广一 张恺)一名大厨偷偷改了健康证,没想到的是,他光把中文改过来了,却因不懂英文没有改相应的英文说明。在南京出入境检验检疫局港办工作人员面前,这位大厨只得乖乖认罚。

日前,一艘来自张家港的轮船停靠在南京新生圩港口,南京出入境检验检疫局港办工作人员照例对船员的健康证进行查验。其中该船大厨的健康证上,乙肝表面

抗原一栏检测结果有涂改的迹象,一个“阴”字显得有点不自然。而旁边英文栏的检测结果里,清清楚楚写着“positive”(阳)。

原来,大厨体检结果为阳性,根据规定是不能从事餐饮服务行业工作的,所以他自作聪明把“阳”字改成“阴”字。殊不知健康证检验结果一栏是中英文的,改了中文,英文却没改掉。检疫人员对其进行教育,要求不再从事餐饮服务行业,并根据检疫法,罚款人民币2000元。

泌尿生殖感染为何复发? 不开刀治疗静脉曲张、老烂腿

——泌尿专家答患者问之二

上期京华医院泌尿专家白主任回答支原体、衣原体感染和尖锐湿疣患者的咨询,时隔两周,许多患者来电反映,根据白主任的指导,患者的症状大有改善,有部分患者直接找白主任治疗,仅一周时间就轻松告别了烦恼;看来,只要找对了治疗方法,泌尿生殖感染并不难治。本期仍请白主任回答外阴疱疹和前列腺患者的提问。

一患者问:我04年不慎患了生殖器疱疹,在广州一家医院治好,但三个月后又复发,以后每隔三个月复发一次,比女同志的月经还准,为此我痛苦不堪,请问专家我该怎么办?

白主任答:疱疹复发目前是一个医学难题。疱疹病毒侵入外阴皮肤黏膜后,部分病毒感染了局部末梢神经,这些病毒沿神经轴索上行进入神经节或神经根,躲进神经元细胞中潜伏下来,一旦人体因紧张、劳累、酗酒、感冒等因素导致抵抗力下降时,这些病毒就会破开神经元细胞下行,来到原发病灶兴风作浪,这就是疱疹复发的病理机制。

由于疱疹最容易复发,所以临床上特地把疱疹划分为“初发疱疹”和“复发疱疹”两种。初发疱疹典型的症状是:出现散在性的红斑,红斑中长出较为密集的小丘疹,丘疹长大为水泡,水泡转化为脓疱,脓疱破溃形成溃疡,然后又自行地结痂愈合,整个过程持续2-3周。复发性疱疹出现在原发疱疹1-4个月之后,复发频率随着个体的差异而不同,有的每年只复发一次,有的每年复发10余次,症状大多没有初发典型,皮损的数目也较少,有疼痛、瘙痒、烧灼感,从丘疹到结痂10天之内完成,与初发疱疹相比,症状轻、过程短。

要想彻底解决疱疹的复发问题,必须要设法揪出躲藏在细胞中的病毒,而一般药物是无法进入神经元细胞之内的。唯一的办法是依靠人体自身的巨噬细胞将被病毒侵入的神经元细胞吞噬掉。这一疗法就是当前美国最前沿的免疫功能提振术。但必须说明的是,该技术与传统的免疫疗法有很大区别,该技术是通过特殊药物及物理手段直接刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞,让这些本来的人体卫

士以十倍,几十倍的勇猛和效率,深层次、全方位地消灭病原体。我院引进这项技术已3年,治疗疱疹患者数千例,疱疹复发率由原先的75%降到了5%。

一患者来电:我今年45岁,患慢性前列腺炎已两年,现在每天一会儿就要小便,小肚子胀痛,腰也痛,看了不少医生,总是解决不了问题,请问专家,我应该怎么办?

白主任答:应该承认,慢性前列腺炎的治疗确有难度,原因有两个方面,一是前列腺外面有一层上皮膜,它对于来自血液的抗菌药进入前列腺有一定的选择能力,大多抗菌药不易通过这层膜进入腺体发挥作用,我们称为“屏障”作用;二是前列腺管细长曲折,炎性分泌物很容易造成腺管阻塞而形成恶性循环。你已45岁,还不能排除前列腺除了炎症还可能同时伴有增生肥大。解决的方法也要注意两点,一是选用脂溶性高、蛋白结合率低的碱性抗菌素,这类药物较易透过生理“屏障”,这需要医生精心选择;二是注重腺体内给药,着重疏通小腺管,小腺管通畅了,炎症就会很快消除,但必须要请有经验的专家亲自操作。

一患者问:我去年3月被感染上了病毒疣,在一家医院花了一万多块钱才治好,不想6个月后龟头阴囊等部位又长出了一批新疣体,我现在还在那家医院继续治疗,但原来有效的药现在无效了,医生也没了办法,只是一次次的用激光打掉长大的疣体,但这样下去哪儿是个头啊?!

白主任:病毒疣复发是个医学难题,而且复发治疗要比初发治疗难得多,因为HPV病毒极易产生耐药性。我只能给你四个建议:一、如果你正在治疗的医院是一家综合医院,请立即转到正规的专业特色医院治疗;二、要做HPV分型检测,弄清楚被感染的病毒是哪一种型号;三、做一个药敏试验,选准最敏感的抗毒药物;四、增加一项免疫功能提振疗法,只有这一疗法才有可能解决复发问题。

以后如有患者需要咨询,可拨打025-86645989电话,我将竭尽全力为有需要的朋友做一点解答。
高峰



下肢静脉曲张、脉管炎、静脉炎是外周“血管病”的常见病。病人早期感到肢体酸胀、麻木、间歇性跛行,逐渐曲张隆起、变粗;浅静脉曲张迂曲似蚯蚓样囊状隆起,使局部色素沉着、瘙痒、水肿、小腿发黑、溃疡、形成“老烂腿”,久治不愈,最终导致截肢的严重后果。

告别“蚯蚓腿”(静脉曲张)

近四十的徐玉清得了静脉曲张,起初因病情不重而未重视,过了4年,病情加重,静脉像蚯蚓一样盘在腿上,去了好多医院治疗,大夫都建议手术取出血栓,可同事说最好不要开刀,她以前做过手术治疗静脉曲张,仅过了一年又复发了,后来经病友介绍,来到京华医院静脉曲张科就诊,专家根据病情,采用独创的“静脉介入疗法”为我治疗,仅3天曲张的静脉平复了,腿上疼痛、麻木明显减轻了,一二月后,腿部恢

复到以前光滑美丽的样子。

南京京华医院静脉曲张科专家组一直致力于血管病临床研究探索,独创了一套“静脉介入疗法”,该疗法通过对局部曲张的部位进行超微管定位导融治疗,快速使曲张的血管吸收修复,改善血液循环,三天后使曲张的静脉得到平复。一次性治疗,安全无痛。同时采用现代高新技术,以及新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、老烂腿等并发症。疗效确切,受到广大患者赞许。本疗法特点:适应症广泛,疗效显著,不管病情轻重,范围大小,均能达到理想的效果且不开刀、不住院、随治随走。

迎“五一”送健康,南京京华医院静脉曲张科特为静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿患者举办治疗优惠月活动,时间:4月15-5月15日,活动期间前来就诊的患者免收专家挂号费,治疗费7折优惠。如需咨询活动详细情况,可拨打025-84548673、84409045与南京京华医院连线咨询,或直接乘1路、游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下。

迎“五·一 送健康”南京京华医院与您同行

包皮、包茎手术费援助全面启动

前言:据有关资料统计数字显示,目前我国男性因患有包皮过长、包茎没有及时治疗而引起其它疾病的患者正不断逐渐上升,严重影响男性的生殖健康,为了缓解这一现象,南京京华医院即日起到5月31日开展关爱男性健康手术费援助活动,活动期间前来手术的患者,可获得100元手术费特别援助,及免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

包皮、包茎的危害:①引起各种炎症:包皮过长,会使包皮垢堆积于冠状沟。包皮垢长期刺激阴茎头,易引起包皮龟头炎和阴茎炎。②诱发阴茎癌变:包皮垢的慢性刺激是诱发阴茎癌变的原因。③引起手淫:包皮垢及包皮垢会致性刺激感,引起手淫。④影响性生活:包皮炎症使阴茎勃起受到限制,进而

引起性交疼痛。⑤易造成嵌顿性包茎:包皮口卡住龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。⑥影响妇女健康:由于包皮垢内藏有大量细菌,性生活时可侵入女方阴道引发妇科疾病感染。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科引进GDZ电离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,痛苦小、出血少、随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

京华医院健康援助卡

凭此卡可获得以下健康援助:

- ◆免专家挂号、咨询费;
- ◆免费赠送门诊病历1份;
- ◆包皮、包茎手术费现金抵用券100元。

健康小贴士:患者就诊时请直接上门诊四楼,如需详细咨询,可拨打025-84509677。